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ŠKOLNÍ NÁDVOŘÍ

ŠKOLKA

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

VSTUPNÍ PARK

NÁDVOŘÍ ZUŠ

ZUŠ

DDM

VOŠ a SOŠ  
stávající budova

ORDINACE LÉKAŘŮ

PŘÍSTAVBA TĚLOCVIČNY
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Školní areál byl vytvořen na základě průzkumu občanského vybavení Holešovic, při kterém byl  
zjištěn nastávající nedostatek mateřských a základních škol a malé protstory základní umělecké 
školy s DDM. V části Holešovice - Bubny je již dlouhodobě plánovaná výstavba  nových budov, které 
zvýší množství obyvatel a tím tedy množství rodin s dětmi. Aktuálně v Holešovicích probíhá výstav-
ba nových bytových domů a počítá se s dalším nárustem množství bytů pro rodiny. Proto plány pro 
výstavbu nových školních budov přibývají na důležitosti.

Umístění školního areálu bylo vybráno v lokalitě, kde se již školní budovy nacházejí, kde je výborná 
dostupnost hromadné dopravy a je v oblasti plánované rozvíjející se výstavby. Pro návaznost areálu 
na plánovanou okolní výstavbu Holešovice - Bubny, byl upraven urbanistický projekt Michaely  
Svobodové zpracovaný v ateliéru Plicka. Tento urbanistický projekt Holešovic vytváří v severo - 
jižním směru blokovou strukturu parků, na kterou je navázána studie školního areálu, přes kterou  
jeden z parků prochází. Školní areál je však navržen tak, aby fungoval i bez návaznosti na celkový 
návrh Holešovice - Bubny.

Cílem návrhu je vytvořit prostor pro děti, žáky a studenty, který bude bezpečný, funkční a příjemný. 
Prostor, který bude využíván celý den i o víkendech a nejenom dětmi. Návrh vnitřní části areálu má  
umožnit venkovní aktivity dětí. Základní umělecká škola má fungovat nejen uvnitř budovy, ale také 
venku, kde se mohou pořádat venkovní akce, výuka kresby apod.. Také má obsahovat  
pronajímatelné prostory pro vystoupení dětí. Základní škola nabízí větší možnosti k pohybovým  
aktivitám, oproti stávajícím základním školám v Holešovicích. Má rozsáhlé venkovní plochy s  
hřištěm a dvě tělocvičny. Mateřská škola může využívat nejen vlastní zahradu, ale i park a soukro-
mou školní zahradu. Kompletní areál má nabízet také dostupnost k lékaři a dětskému psychologovi.

UPRAVENÝ URBANISTICKÝ NÁVRH HOLEŠOVICE - BUBNY DLE PRÁCE 
MICHAELY SVOBODOVÉ ZPRACOVANÝ V ATELIÉRU PLICKA

POHLED VÝCHODNÍ Z ULICE ŽELEZNIČÁŘŮ

PŮDORYS PŘÍZEMÍ

PŮDORYS 3.NP - TYPICKÉ PODLAŽÍ

POHLED ZÁPADNÍ Z ULICE ZA PAPÍRNOU

POHLED JIŽNÍ Z ULICE ŽELEZNIČÁŘŮ
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Školní areál je tvořen pěti stavbami:
  Základní škola pro 540 žáků
  Mateřská školka s přístavbou celkem pro 100 dětí
  Ordinace zubaře, dětských lékařů a psychologické poradny
  Vyšší a střední odborná škola s novou přístavbou tělocvičny s venkovním  
   hřištěm na střeše
  Základní umělecká škola a Dům dětí a mládeže se sálem, a kavárnou

Do školního areálu se vstupuje přes park umístěný místo původní ulice Jablonského. Park slouží dopoledne 
pro žáky a studenty škol a hlavně také jako venkovní herní plocha pro děti z mateřské školy. Odpoledne po 
vyučování je pak park veřejně přístupný a průchozí. Umístění navazuje na severo jižní kaskádu parků navr-
žených v urbanistickém řešení Holešovic - Bubny. Školní nádvoří slouží jako vstupní a shlukový prostor pro 
mateřskou a základní školu. V místě navrženého hlavního vstupu stojí aktuálně dílna odborné školy, která 
je v návrhu přemístěna do 2.NP, a tak je vytvořen podchod pod dílnou a prostorově je oddělený park od 
školního nádvoří. Nádvoří ZUŠ je vstupním prostorem na území ZUŠ a DDM, zároveň je určen pro venkov-
ní aktivity, školní akce, školní vystoupení apod..Vstupy do budov, kromě vstupu do sálu v ZUŠ a ordinací, 
vedou všechny hlavní vstupy z vnitřního prostoru bloku

SITUACE ŠIRŠÍCH VZTAHŮ PRAHA - HOLEŠOVICE
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